TITRE : IL FAUT SKI FAUT
Domaine :  NOMBRES ET CALCULS
Niveau : CM2
Cycle : 3
Réponse : Distance par la route: 880 km // Distance à vol d'oiseau: 685 km
Logique de l’activité :

Travailler la notion d'échelle à travers le passage de dimensions sur le plan aux dimensions réelles.

Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :
Chercher modéliser représenter raisonner calculer communiquer
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Identifier une situation de proportionnalité entre deux grandeurs à partir du sens de la situation. Résoudre un problème de proportionnalité impliquant des grandeurs.
Au regard des attendus de fin d’année :
Dans chacun des trois domaines «nombres et calculs», «grandeurs et mesures»et «espace et géométrie»des problèmes relevant de la proportionnalité sont proposés à l’élève.
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	Percevoir la proportionnalité

	Utiliser un tableau de proportionnalité
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Les nombres et les unités employés sont ceux des programmes.

L'évaluation porte sur la capacité à :

compléter un tableau donné à partir d'un document ;

sélectionner dans un document les informations utiles en vue de les traiter.
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